Resolucion de problemas

1- Resolver los problemas en una hoja y colocar solamente [a respuesta.

A~ Un grupo de personas correrd 3.250 Km en 16 etapas iguales iCudntos
kilometros recorrerd en cada una de las etapas!

4 Laoperacién que utilicé fue

4+ Cada etapa recorre - Kilémetros.

B- En un videojuego Pedro ha consequido 5.980 puntos juntando 25 monedas de oro.
iCusgntos puntos vale cada moneda de oro?

4 La operacién que utilicé fue _

C- Un drbol produce 5.360 manzanas en un afio. {Cudntas manzanas producir3
en 18 afios!

% En un afio va a producir -




